



手机扫一扫 边聊边报料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线报料群群管理员二维码



天气预报 2日,晴到少云,南风转西风3~4级,-2~9℃ / 3日,晴到少云,西风转西南风2~3级,-2~10℃ / 4日,晴间多云,南风2~3级,-1~12℃

大众日报淄博融媒体中心——聚力融合转型 讲好淄博故事

随着“鲁中晨报”学习强国号12月1日上线,山东大众日报淄博融媒体中心融合转型再添重要窗口和阵地。

近年来,大众报业集团确立并实施“一二三四”融合转型战略,推动新闻媒体向新型主流媒体转型,让主力军向主阵地转移,让省委舆论主阵地不断向基层拓展延伸。

2020年8月25日,在大众报业集团、淄博市委领导的支持、见证下,大众日报淄博融媒体中心在试点探索一年后正式成立。

探索媒体深度融合新路径

组建大众日报淄博融媒体中心,是大众报业集团顺应新闻传播方式新变化和媒体深度融合发展新趋势,积极主动推动集团内媒体资源、品牌资源、新闻资源和人力资源融合聚力、转型发展的首次尝试和重

要探索。

大众日报淄博融媒体中心是聚合大众日报淄博记者站、鲁中晨报、鲁中网近两百名专业采编、视频及互联网技术人员构建的全新传播平台。大众日报淄博融媒体中心以“一面旗帜、一支队伍、一个号令、一个标准”为指导,以内容建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为保障,通过流程优化、平台再造,推动内部各种媒介资源、生产要素有效整合,推动信息内容、技术应用、平台终端、人才队伍共享融通,实现各平台在内容、渠道、经营、管理等方面的深度融合,努力打造全媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体。

大众日报淄博融媒体中心的组建,大大提升了淄博本土新闻的生产时效和采编质量,新闻呈现形式也在报纸的基础上,拓展了视频、网络直播、MV、漫画、海报、H5等更

适合通过网络传播的融媒体产品。

抢滩视频制作 搭建立体传播平台

大众日报淄博融媒体中心旗下传播平台种类齐全,现拥有报、网、端、微等9大平台70+发布端口,融媒体用户超过500万人,覆盖淄博、滨州、东营等鲁中地区1000多万人口,不仅是淄博市委、市政府重点关注的舆论阵地,也是省委、省政府关注舆情的重要平台。

在分发渠道上,大众日报淄博融媒体中心除拥有《大众日报》、大众日报客户端、《鲁中晨报》、鲁中晨报客户端、鲁中网等自有平台外,还开辟了学习强国山东平台、“大众日报”学习强国号、“鲁中晨报”学习强国号、央视频、人民视频等中央级平台及网易、微信、微博、抖音等商业平台,借

助丰富的呈现形式和传播渠道,更好地向全省乃至全国的主流人群讲述淄博故事,全方位满足用户不同使用场景的需求。

随着5G技术不断成熟,视频成为主要信息表达方式之一。大众日报淄博融媒体中心积极引进优秀人才,配置专业设备,深耕视频制作,实现新闻产品的视频化,并充分利用全媒体分发平台,将视频产品分发至报、网、端、微各平台,实现最大传播效果。拍摄制作的纪录片《我与黄继光的生死约定》,在2020年山东省委组织部主办的全省优秀共产党员教育电视片评选活动中获特别奖、最佳编导奖,纪录片《母亲的信仰》获二等奖。

依托山东大众报业集团百余名专业技术人员,大众日报淄博融媒体中心独立开发、全新建设的指挥系统,集私有云、人工智能、大数据等先进

技术于一体,可实现新闻资讯热点聚集、智能推荐、用户行为分析、舆情监控和智慧化调度等功能。

除各种融媒产品外,大众日报淄博融媒体中心还可以提供纪录电影、大型活动运营、特色会展、创意策划、技术开发、电子商务、教育培训、商务印刷、网站微信微博定制化运维等服务,全方位满足用户信息服务、宣传推广、形象提升、品牌塑造、技术服务、平台建设、舆情监控等需求。

站在省级党报赋予的更高平台上,大众日报淄博融媒体中心将紧紧围绕淄博市委、市政府中心工作,突出“媒体+政务+服务”的功能定位,让更多淄博声音在省级平台回响,为全力建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市贡献更大的媒体力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张继才

泰和热力第三公司穆建伟：做百姓身边的温暖守护人

“多亏有你们!我代表人东社区的居民,感谢泰和热力的真情服务!”11月30日下午,人东社区居委会相关负责人代表辖区居民将一面写有“为百姓排忧解难 做人民满意公仆”的锦旗送到泰和热力第三公司。

事情要从前几天的一次上门服务说起。当时正值供暖初期,家住淄博市张店区人民东路北四巷2号楼的一名老人来电反映,暖气设施效果不好。泰和热力第三分公司经理张国庆、副经理穆建伟接到信息后,立即赶到老人家中上门服务。不料在服务过程中,老人突发

心脏病,倒地不起。

“阿姨在倒地时说了句‘速效救心丸’,我赶紧取来药帮她服下。”穆建伟说,他当即想办法联系上了老人的家人和其他工作人员。由于抢救及时,约30分钟后,老人渐渐恢复了意识,脱离了危险。事后,老人的家人联系到穆建伟,对他们及时有效的救助一再致谢。

其实,来自穆建伟的“温暖守护”,已不是第一次。去年,人民东路北一巷一名80多岁的老人发来求助,老伴偏瘫,子女远在外地,家中供暖

管道损坏无力更换。穆建伟得知后,第一时间赶到小区了解情况,制定计划进行施工改造,解决了用户的实际问题。为表示感谢,老人送来了一面“助老解困情暖人间”的锦旗。

据泰和热力相关负责人表示,穆建伟进入公司后,从基层检修人员做起,一步一个脚印,踏实肯干,爱岗敬业。他所负责的供热辖区属老旧小区,用户数量多、管网复杂、老化现象严重,用户反映暖气不热、管网漏水的工单较多,他每天都奔波在服务用户、查找漏点、抢修一线,不遗余力

地解决用户反映的问题,认真接听供暖电话,上门入户解决各类用热“杂症”,“白加黑”“5+2”早已成为他的工作常态。他以一以贯之的初心、坚守岗位的恒心、客户至上的用心,诠释着供暖人的担当与坚守。

这些冬日里的“温暖守护者”扎根在淄博市供热最普通、最前沿的岗位上,用担当、敬业和实干演绎着平凡中的伟大,践行着“您用热,我用心”的不懈追求。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 马丽莎

潘南小学举行国防教育主题升旗仪式

近日,淄博市张店区潘南小学举行了“传承红色基因,做强国好少年”国防教育主题升旗仪式。

老师们和孩子们齐聚校园操场,教师代表作了激情昂扬的演讲,孩子们认真聆听,明白今天的幸福生活来之不易,现场秩序井然。

不少孩子听完演讲后表示,从现在开始要在生活中向革命先辈学习,真正做到传承红色基因,做强国好少年,学好本领,为国服务。

谭伟娜

齐鲁风采:双色球第2021S137期:03 07 10 14 21 24 +01 3D第2021D320期:3 6 9 快乐8第2021K320期:08 10 15 22 25 26 29 32 34 39 45 46 50 52 55 56 62 63 66 69 山东体彩:排列3第21320期:9 4 0 排列5第21320期:9 4 0 3 3 7星彩第21138期:2 3 6 6 6 9 +9

Advertisement for '陪伴是最长情的告白' (Accompanying is the longest confession). It features a large '陪伴' (Accompanying) character, a stack of newspapers, and a QR code for the app. Text includes: '全年订价 252元 月价21元', '欢迎订阅 2022年度《鲁中晨报》 订报热线: 0533-3595671', and '给父母一份礼物 从每天一份晨报开始'.